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HOW TO PRAY EFFECTIVELY 

SI T PR LUTEMI EFEKTIVISHT 

 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Shumë besimtarë janë të shqetësuar për të dashurit e tyre 

të pashpëtuar ose të prapambetur, por luten me frikë dhe 

ankth në vend të besimit të pritshëm. Kjo më ka bërë të 

kërkoj një mënyrë të caktuar të lutjes dhe gjithashtu një 

premtim të caktuar mbi të cilin të bazojmë besimin tonë. 

Autoriteti i besimtarit 

Para së gjithash, ne duhet të dimë kush jemi në Krishtin, 

dhe të ushtrojmë autoritetin tonë si besimtarë, kundër 
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djallit dhe forcave të tij kundërshtare. Ne duhet ta dimë 

që përmes Jezusit kemi fitoren e plotë. ( Romakëve 8:37), 

sepse Jezusi mundi plotësisht djallin në Kalvar 

( Hebrenjve 2:14; 1 Gjn. 3: 8) dhe kapërceu gjithë fuqinë e 

djallit. ( Luka 10:19). Kjo është Fjala e Zotit, dhe Ai do të 

thotë atë që Ai thotë. Djalli nuk beson se ai është 

mposhtur, megjithatë, sepse ai nuk beson asgjë dhe 

vazhdon të pengojë dhe dekurajojë ata që do të dorëzohen 

para tij (1 Pjetrit5: 8) Me fjalë të tjera, Satanai na provon 

për të parë nëse do të dorëzohemi në sulmin e tij apo jo, 

dhe për fat të keq, shumë besimtarë harrojnë se kush janë 

në Krishtin, dhe se Satanai është një armik i mundur dhe 

ata i dorëzohen atij. Sidoqoftë, ne duhet t'i rezistojmë 

djallit dhe të mos dorëzohemi para tij. (Jakovi 4: 7). Ne 

duhet të këmbëngulim dhe të këmbëngulim, pavarësisht nga 

pamundësitë në dukje, dhe ne do të korrim të korrat 

( Galatasve 6: 9), sepse me Perëndinë asgjë nuk është e 

pamundur dhe Ai do t'i shpërblejë ata që e kërkojnë Atë 

me besim dhe besim të pritshëm. ( Hebrenjve 11: 6). Jezusi 

shpesh thoshte “Le të ndodhë, pra, ashtu si 

besoni” Mateu 8:13; 9:29. Çfarë është besimi? 

Shembuj të besimit të përditshëm 

Fermeri mbjell farën e tij, dhe megjithëse nuk sheh asgjë 

duke ndodhur, me besim ai e di se do të marrë të korra në 

kohën e duhur. Një burrë e ul veten në një tren i drejtuar 

për në një destinacion të largët. Ai nuk shqetësohet për 

udhëtimin e tij. Me besim në hekurudhë, ai beson se do të 

arrijë destinacionin e tij. Shumë pika hekurudhore, 

kryqëzime dhe kalime duhet të negociohen, por kjo është 

përgjegjësia e hekurudhës. Ai ulet dhe lexon ose fle. Dhe 

ndërsa i sjellim nevojën tonë Zotit, le ta kryejmë atë nevojë 

për Zotin dhe t'ia lëmë mrekullinë Atij. Le të mos 
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shqetësohemi për vështirësitë dhe problemet e sjelljes së 

përgjigjes. Kjo është punë e Zotit dhe mënyrat e Tij janë 

të ndryshme nga tuajat dhe mendimet e Tij nuk janë si 

tuajat. ( Isaia 55: 8-9). Kur e çoni orën tuaj te orëndreqësi 

për riparime, ai këmbëngul që ta lini me vete derisa të 

kryhen riparimet. Ai nuk mund ta riparojë nëse e merrni me 

vete. Po kështu, ne duhet ta lëmë nevojën tonë me Zotin 

dhe të mos jemi plot frikë dhe dyshim. Vetëm një gjë është 

e pamundur me Zotin, dhe ajo është t'i përgjigjemi lutjes 

sonë kur përpiqemi ta zgjidhim vetë problemin, me frikë dhe 

pasiguri. Kjo është mosbesim dhe pa besim askush nuk mund 

ta kënaqë Perëndinë. Lexoni Hebrenjve 11: 6. Le të jemi si 

Pali dhe Sila në Veprat 16:25. Pasi i kërkuan ndihmë Zotit, 

ata menduan për madhështinë dhe besnikërinë e Tij, dhe 

megjithë plagët e tyre dhe rrethanat e pashpresa, ata i 

kënduan lavde Zotit, dhe Zoti tundi burgun dhe i liroi. Ky 

ishte besimi në madhështinë e Zotit dhe jo në pashpresën 

e rrethanave të tyre. Besimi bën të pamundurën. 

Pajisjet delikate të djallit dhe qëndrimi ynë 

Le të kemi besim te Zoti dhe jo te rrethanat tona; le të 

luftojmë kundër mendimeve negative që Satanai do të 

vendosë në mendjet tona. Ai do të na sugjerojë që situata 

po përkeqësohet në vend që të përmirësohet. Ai do të na 

tregojë pamjen e gjërave si provë e një përkeqësimi të 

situatës. dmth. simptomat dhe raporti mjekësor në rast 

sëmundjeje. Ai madje do të bëjë që një mik i dashur të flasë 

me ju në një mënyrë të krijuar për të shkaktuar frikë dhe 

dyshim. Ai do t'ju tërheqë vëmendjen për një rrethanë të 

ngjashme në jetën e dikujt që përfundoi në tragjedi. Ai do 

të grumbullojë mbijetesë para mendjes tuaj që tregon me 

shumicë dërrmuese për të mposhtur. Por falënderoj Zotin, 

si besimtarë nuk kemi nevojë të shohim pamjen, simptomat 
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dhe bisedat e njerëzve, sepse shikojmë provat e besimit, 

sepse Hebrenjve 11: 1 na tregon se besimi duhet të jetë i 

sigurt për gjërat që nuk mund t'i Shiko. Besimi është ai që 

ne e shohim deri në kohën kur materializohet në përgjigjen 

e lutjes sonë. Kjo periudhë e pritjes kërkon durimin 

tonë; kërkon pritjen tonë këmbëngulëse të ndërmarrjes së 

Zotit, përkundër të gjitha mosmarrëveshjeve; kërkon 

luftën tonë të vazhdueshme kundër sulmit të djallit të 

dyshimit dhe bindjeve negative; kjo kërkon bashkimin tonë 

të vazhdueshëm me Zotin dhe premtimet e Tij të 

pandërprera, përkundër gjithë dështimit të dukshëm. Kjo 

na bën të marrim parasysh premtimet e Tij të shkruara në 

Fjalën e Tij. 

Premtimet e Zotit 

Këto janë kontrata të shkruara bardh e zi, midis Zotit dhe 

besimtarit, dhe të vendosura përgjithmonë. Psalmet 89:34 

thotë se Perëndia nuk do të marrë as edhe një premtim që 

ka bërë. Ne mund ta vendosim në mënyrë të sigurt besimin 

tonë në Fjalën e Zotit, sepse Zoti është në gjendje të 

zbatojë premtimet e Tij dhe ka mbi një 

mijë. (1 Mbretërve 8:56). Abrahami ishte absolutisht i 

sigurt se Zoti do të ishte në gjendje të bënte atë që kishte 

premtuar. ( Romakëve 4:21). Ai priste vit pas viti. Sara 

ishte duke u rritur, dhe mundësia e një djali në 

moshën shtatëdhjetë e çuditshme ishte e thënë njerëzisht 

e pamundur në natyrë, por ai nuk lejoi asnjë mendim për atë 

që të hynte në mendjen e tij. Zoti kishte premtuar - prandaj 

ishte përgjegjësi e Zotit. Ai e mbajti premtimin - kontratën 

e Zotit me të. Asgjë nuk do ta lëkundte besimin e tij. Në 

kohën e Zotit, ai e priti djalin e tij. Zoti nuk është kurrë 

shumë vonë dhe kurrë shumë herët. Jini të inkurajuar, pra, 

dhe vazhdoni të besoni. Zoti është më i madh se nevoja juaj. 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 5  

Shpëtimi 

Le të marrim edhe ne premtimin e Zotit për nevojën 

tonë. Itshtë për një të dashur që të shpëtohet? Një që 

duket larg Zotit? Dishepujt i përmendën Zotit një rast të 

vështirë. "Kush atëherë mund të shpëtohet Zot?" ata 

pyetën në Mateun 19: 25-26. Jezusi tha: «Kjo është e 

pamundur për njeriun, por për Zotin gjithçka është e 

mundur». Zoti do ta zbusë atë zemër të gurtë; Ai do ta 

ndryshojë atë qëndrim. Lutuni dhe ia lini të pamundurën 

Zotit, injoroni paraqitjet dhe vazhdoni ta falënderoni dhe 

lavdëroni Zotin, për fuqinë e Tij të 

mrekullueshme. Qortojeni Satanin për kundërshtimin e tij 

dhe merrni përsipër pushtetin e tij të lig në Emër të 

Jezusit, ashtu si bëri Pali në Veprat 16:18. Mos hezitoni të 

përdorni autoritetin tuaj si besimtar. Gjoni 14:13; Veprat e 

Apostujve 3: 6,16. Ndërsa ai njeri i dashur ndoshta 

rebelohet më me forcë se kurrë më parë, pranoni që Satanai 

e shkakton këtë. Lufta kundër Satanit vazhdimisht në 

sferën shpirtërore përmes mediumit të lutjes së besimit, 

duke e urdhëruar atë të lirojë të zënë rob në Emrin e 

Jezusit. Mos u dekurajoni kur duket se nuk ka ndonjë 

ndryshim të dukshëm. Unë them "e dukshme", sepse ne nuk 

mund ta shohim ndryshimin që po ndodh brenda zemrës dhe 

mendjes së personit. Kundërshtimi është provë e qartë e 

një lufte shpirtërore që po 

zhvillohet. ( Efesianëve 6:12). dhe si besimtarë jemi në 

anën e fitores. Tregoni dashuri dhe hir, edhe pse mund të 

kritikoheni dhe fyeni. Në kohën e duhur, Zoti do të 

ketë rrugën e Tij . "Ai nuk dëshiron që askush të 

shkatërrohet, por dëshiron që të gjithë të largohen nga 

mëkatet e tyre." ( Gjoni 6:37; 1 Timoteut 2: 4; 2 Pjetrit 3: 

9). 
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Shërimi 

Duhet të zbatohet shumë i njëjti qëndrim nëse luteni për 

shërimin e një trupi të sëmurë. Bëhuni të guximshëm dhe të 

fortë në besim. Ushtroni autoritetin tuaj si besimtar dhe 

pretendoni shërimin sipas premtimeve të Zotit. Psalms 103: 

3 "Ai më fal të gjitha mëkatet e mia dhe shëron 

të gjitha sëmundjet e mia". Mateu 8:17 "Ai Vetë e mori 

sëmundjen tonë dhe na i mbarti sëmundjet 

tona." 1 Pjetrit 2:24 “... woundsshtë shëruar nga plagët e 

Tij.” Marku 16: 17,18 "... ata do të vendosin duart e tyre mbi 

të sëmurët, të cilët do të shërohen". Këto janë deklarata 

pozitive të fakteve. Të sëmurët do të shërohen. Nuk është 

një shprehje e "ndoshta" ose "ndoshta" ose "nëse", por një 

pozitive "do të bëhet mirë". Prandaj, le ta vendosim besimin 

tonë në këto deklarata pozitive të faktit, Fjalën e Zotit të 

kontratës së shkruar midis besimtarit dhe Vetes së Tij, dhe 

të presim një përgjigje për lutjen tonë. Në kohën e duhur, 

ky besim do të materializohet si një realitet. Zoti nuk mund 

të dështojë. 

Si ta rrisni besimin tuaj 

Romakëve 10:17 thotë: «Besimi vjen nga dëgjimi i mesazhit 

dhe mesazhi dëgjohet përmes Fjalës së Krishtit». Ne kemi 

besim te njerëzit që njohim. Ne e dimë nëse ato janë të 

besueshme dhe të afta. Ne e formojmë besimin tonë në 

përputhje me njohuritë tona për karakterin e tyre. Si mund 

të kemi besim tek Zoti nëse nuk e njohim Atë, qëndrimin e 

Tij ndaj nesh dhe vullnetin e Tij për ne? Prandaj, le ta 

njohim vullnetin e Zotit për ne duke lexuar Fjalën e Tij dhe 

duke kaluar kohë në meditim, duke e njohur më mirë 

Atë. 1 Gjonit 5: 14-15 thotë se kjo na jep guxim dhe besim 

që pret të marrë nga Ati ynë i dashur Qiellor , i cili dëshiron 
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të derdhë bekimet e Tij mbi fëmijët e Tij. Vazhdoni të 

besoni dhe të prisni. Zoti do ta nderojë besimin e thjeshtë. 

  

 Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë të falënderojmë Zotin me ju dhe 

t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe 

fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju lutemi na 

kontaktoni :  
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ZEMRA E NJERIUT 

 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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